



*Matčina láska*

Šrí Káléšvara



Celé Stvoření je vaše Matka.  
Tato Matka stvořila vaši matku  
a vaše matka pak stvořila vás.  
Vaše matka je mostem  
mezi vámi a přírodou.

Láska matky je nesmrtelná. Bude se o vás vždy starat bez ohledu na to, kde jste. Prvním člověkem, který vám přeje to nejlepší, je vaše matka. Ať se děje cokoli. Matka je pravá láska. Není možné docenit, nikdo nedokáže vyjádřit cenu matčiných slz, jejího mléka a její lásky. Toto jsou tři nektary lidství, Božství.

Není třeba být se svou fyzickou matkou pořád. Mít láskyplný vztah, pravou lásku k matce, silné pouto se svou matkou a otcem - nesejde na tom, že vaše dětství, bylo těžké, že se hádali, neměli hezký vztah a nakonec jeden druhého opustili - jakmile máte ke své matce skutečně silné pouto, je nejsilnějším léčitelem pro jakoukoli duši na planetě. Matka je ve vesmíru léčitelem číslo jedna. Protože má tu samou krev jako její dítě, může ho léčit okamžitě. Silněji než Ježíš. Její modlitby léčí jeho duši.

I když s člověkem pracuji tisíce hodin a dávám mu léčení, když vás matka na minutu podrží, když vás obejmě: „Nedělej si starosti, jsem s tebou.“, vyrovná se to tisíci hodinám mého léčení. Vysaje bolest jako vysavač. Pokud vaše matka není k dispozici fyzicky, spojte se s ní na kosmické úrovni, na intelektuální úrovni, na úrovni duše, na úrovni srdce, na úrovni mysli - snažte se ji cítit, vytvořte si s ní spojení.



Když ve vizích ve své meditaci půjdete zpět do matčina lůna a pak se zase vrátíte do svého fyzického těla, můžete tím nasát neuvěřitelnou sílu. Můžete nasát neuvěřitelnou energii pro odstranění všech kruhů máji a nasát z tohoto bodu sílu. Lůno je jediný nejpřímější kanál, přímá dálnice pro získání energie.

Nejprve myslete na ty, kteří vás přivedli na tuto planetu. Pak myslete na Boha. Mátá, pita, guru, déva. Nejprve matka a otec, pak guru, pak Bůh. První dva charaktery jsou rodiče. Jakmile vyhraje srdce rodičů, hotovo. Automaticky se sjednotíte s přírodou. S přírodou ve smyslu Stvoření Božské Matky v Její čakře lůna. Je to důležité. Je to ta nejdůležitější věc. Rodiče jsou skuteční bohové. Jsou to skuteční bohové.





*Spojení se s vlastní matkou je krokem ke spojení  
s Božskou Matkou.*

*Bez matčiny lásky by na planetě neexistovalo  
žádné Stvoření.*



# O této cestě

## O TĚTO CESTĚ:

Šrí Káléšvara prohlašoval, že jeho úkolem je přinést světu takovou podobu duchovnosti, která naplní lidská srdce hlubokou radostí a vědomím Jednoty, přivede každého jednotlivce k jeho individuální síle a kráse a rozboří omezené systémy víry. Taková byla Šrí Káléšvarova dharmá - jeho povinnost a životní úloha. Všechno, co v životě dělal, sloužilo naplnění tohoto slibu. Svým odchodem do samádhi 15. března 2012 předal tento úkol do rukou svých studentů.

Šrí Káléšvara zanechal velké množství vědomostí, jež mají být zpřístupněny všem, kteří se chtějí ponořit do širokého spektra různých stavů vědomí, kterých mohou lidské bytosti dosáhnout. Během svého života zdůrazňoval, že každý člověk má na přístup k těmto informacím právo a že je jeho dharmou přinést tyto prastaré znalosti velkých indických ršijů modernímu světu. Tyto meditační praktiky byly po staletí přísně střeženy, ale dnes jsou předávány do rukou lidstva, aby se tak na planetě mohla rozvinout ona Šrí Káléšvarou příslibená „nová duchovnost“.

Znalosti z rukopisů z palmových listů, které s námi Šrí Káléšvara sdílel, stojí především na čistých zkušenostech. Praktikování v nich obsažených manter a janter spouští proces hluboké transformace

a léčení. Duše se nabíjí vysokou pozitivní energií. Rozvíjí se naše propojení s přírodou a ona se stává naším zrcadlem a mistrem. Tyto znalosti člověku umožňují poznat sebe sama a poznat i Boha. Jejich praktikování nám poskytuje zkušenost cesty skrze naše nejnvtřnější bloky a iluze. A tato cesta nás nakonec dovede k čistému vědomí a čisté tvořivé síle, jejichž jsme součástí. Dává nám zakusit radost z vyjádření své vlastní duše, díky čemuž dosahujeme štěstí my i lidé v našem okolí.

Šrí Káléšvara se nesnažil zakládat nějaké nové náboženství. Stejně jako jeho mistr Širdi Sáí Bábá zastával názor, že je třeba respektovat společný duchovní základ všech náboženství a překračovat jejich omezení a systémy víry. Tento přístup často označoval pojmem „věda duše“. Mezi jeho studenty a lidmi, kteří tyto znalosti praktikují, se nachází lidé vycházející z nejrůznějšího kulturního i náboženského prostředí. Používání těchto znalostí představuje aktivní cestu - proces, během kterého se stáváme vědomými a začínáme znovu pravdivě žít základní hodnoty lidství. Je to cesta satji (pravdy), dharmy (správného jednání), šánti (míru) a prémy (lásky). Šrí Káléšvara své studenty učil převzít plnou zodpovědnost za své vlastní štěstí a tím přispívat i ke štěstí lidí ve svém okolí i štěstí společnosti, ve které žijeme.



## TIRÁŽ

Zodpovědnost za obsah a jeho uspořádání:

Tatyana Gonschorek, Jenniver Maya Gebhardt, Eva Atanasov

Fotografie: Sri Kaleshwar e.V. a iStock Getty Image

Překlad: Hana Pavézková a Olga Selucká

Sri Sai Kaleshwar e.V.

Neuröder Weg 61

D-64683 Einhausen

Německo

Internet: [www.kaleshwar.cz](http://www.kaleshwar.cz)

Email: [info@kaleshwar.cz](mailto:info@kaleshwar.cz)

Tel: +420 737 125 205

*(V případě telefonického kontaktu volejte: pondělí - čtvrtek, 10.00 - 12.00 a 14.00 - 16.00)*

### Účet pro příjem darů:

Sri Sai Kaleshwar e.V.

Číslo účtu: 2200399051

Kód banky: 2010

Banka: Fio banka, a.s., pobočka Joštova 4, Brno

BIC/SWIFT: FIOBCZPPXXX

IBAN: CZ6820100000002200399051

Účel platby: „Dar“

### Bližší informace k darům:

Dary ve prospěch Sri Sai Kaleshwar e.V. jsou daňově odčitatelné.

Pro uskutečnění naší společné vize je rozhodující stabilní proud malých, avšak pravidelných příspěvků. Informace o možnosti stát se pravidelným podporovatelem Sri Sai Kaleshwar e.V. naleznete v následujícím formuláři.

# ANO, CHCI SE STÁT PODPOROVATELEM:

Vyplněný formulář zašlete prosím: e-mailem na [info@kaleshwar.cz](mailto:info@kaleshwar.cz) nebo poštou na adresu:

Sri Sai Kaleshwar e.V., Hana Pavézková, Litavská 1498, Slavkov u Brna 684 01

## ANO! Chci dát své podpoře Kaleshwar e.V. stabilní základ a stát se jeho podporovatelem.

Pravidelné příspěvky jsou stejně jako jednorázové dary ve prospěch Kaleshwar e.V. daňově odčitatelné. V únoru následujícího roku automaticky obdržím potvrzení o finančních příspěvcích. Svou podporu mohu kdykoli ukončit.

Jméno: \_\_\_\_\_

Ulice: \_\_\_\_\_

PSČ/Město: \_\_\_\_\_

E-Mail: \_\_\_\_\_

Podpořím Sri Sai Kaleshwar e.V. pravidelným měsíčním příspěvkem ve výši: \_\_\_\_\_ Kč

### Výše uvedený příspěvek chci zasílat:

každý měsíc

čtvrtletně, tj. 3x měsíční částka odesílaná jednou za tři měsíce

pololetně, tj. 6x měsíční částka odesílaná jednou za šest měsíců

ročně, tj. 12x měsíční částka odesílaná jednou za rok (označte zvolenou možnost).

## Trvalý příkaz

Výše uvedený příspěvek budu posílat prostřednictvím trvalého platebního příkazu ve prospěch

následujícího účtu: Sri Sai Kaleshwar e.V., 2200399051/2010, Fio banka, a.s., pobočka Joštova 4, Brno, BIC/SWIFT:

FIOBCZPPXXX, IBAN: CZ6820100000002200399051, účel platby: "Dar"

\_\_\_\_\_  
Místo, datum

\_\_\_\_\_  
podpis